



## Сотрудник Туринского межрайонного следственного отдела СКР принял участие в районной велогонке (ФОТО)



В конце прошлой недели в Слободо-Туринском районе состоялась районная велогонка на призы общественной организации «Малая Родина». В мероприятии приняли участие несколько десятков спортсменов-любителей, в том числе, старший следователь Туринского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области Михаил Белкин.

Соревнования проходили на нескольких дистанциях - 5, 15 и 30 километров, при этом Михаил Белкин принял участие в самой протяжённой велогонке - на 30 километров. В результате упорной борьбы старшему следователю Михаилу Белкину удалось занять третье место в своей возрастной группе. В качестве поощрения ему была вручена грамота.

Необходимо отметить, что участие сотрудников Следственного комитета в спортивных мероприятиях является доброй традицией, позволяющей не только развиваться физически, но и поддерживать позитивный психологический настрой, позволяющий эффективно осуществлять непосредственные трудовые обязанности в органах СК России.



## Изображения



23 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1375220>